16.

18.

19.

x 21.

. Doplit prazdnd politka kouzelného &tverce.
| Soudet Cisel ve sloupcich, v fadcich i na th-
) Joptickich je 3. Také soudet ctvefic &isel

Doplii &isla do rameckd.

+33,7 +20.,6 -9,7 +3,1
2) [x | R — i 73,6

a) Které ¢{slo musime pricist k &islu 6,63, abychom dostali ¢islo
13,687

b) Které ¢islo musime odecist od &isla 10,08, abychom dostali
&islo 4,527

c) Od kterého ¢fsla musime odedist 4,6, abychom dostali 10,547

Doplit znak ©,5>,e tak, aby platil uvedeny zapis.
a) 81,7+ 39,84 () 135,60 - 15,57

b) 92,68 — 15,73 () 57,08+ 19,87

c) 35.6+37.84 () 147,48 — 65,8

v polickich, Kkterd k sobé priléhait, je 3

Doplii &islice tak, aby soucet byl co nejvetsi, a y_ypoéti jej-
735,86 6506217 384,70
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